
3r  Problemes 

1. La Lluïsa té 46 cromos i el seu oncle li’n dóna 25 més. Quants 
cromos tindrà després de regalar-ne 8 a la seva germana i 10 a 
una amiga? 

 
 
 
 
 
 
 
 

2. Mig sac de patates pesa 24 kg. Quant pesa el sac ple?? 
 
 
 
 
 
 
 

3. La muntanya de Montserrat té 1.224 metres d’alçada, el 
Montseny 1.712 i els Ports de Besseit   223 metres més que 
Montserrat. Quants metres sumen en total les tres muntanyes? 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

4. En una fàbrica fan 2.785 ampolles cada dia. Quantes en fan de 
dilluns a divendres ambdós inclosos?? 

 
 


